ONT. 1993 F.

ЗАЯВЛЕНИЕ

Исполнительного комитета блока реформистских сил "Выбор России"

Президент России своим Указом реализовал волю избирателей, воплотив в конкретные меры положения, одобренные Конституционным совещанием.

Реформаторы в России всегда выступали за мирный переход к новым формам власти, соответствующим потребностям общества. Мы глубоко убеждены, что действия Президента России Бориса Николаевича Ельцина дают обществу уникальный шанс для спокойного перехода к полноценной демократии, к новой Конституции - Конституции свободного демократического российского государства. Действующая доселе Конституция России была внутренне противорычива, по сути, представляя из себя переплетение демократических и тоталитарных норм. Лишь скорейшие выборы в новый профессиональный парламент, избранный в соответствии с развитием гражданского общества в России, принятие новой Конституции, проведение выборов во все органы власти завершит процесс учреждения российской государственности, ликвидирует немыслимый правовой хаос, поставит точку на периоде тоталитарного бесправия, всевластия советских Советов.

Не существует безукоризненно законного выхода из деспотического общества в демократическое. Для нас основным источником любой правовой легитимности является законно выраженная воля народа, избирателей. Россияне на Референдуме 25 апреля 1993 года поддержали Президента, курс проводимых им и его Правительством реформ, отказали в доверии депутатскому корпусу.

Пользующееся доверием россиян демократическое рукововдство сможет не только улучшить положение в собственном доме, но и активно включиться в процесс интеграции государств на территории бывшего СССР.

Наш блок "Выбор России" начинает активную предвыборную кампанию и обращается ко всем политическим организациям, партиям и движениям с предложением включиться в честную и открытую предвыборную бърьбу. Мы также обращаемся к народным депутатам местных Советов с призывом обеспечить необходимые их избирателям спокойствие и порядок в стране.

Наша цель - провести в новый демократический парламент Российской Федерации как можно больше сторонников демократии и последовательных реформ, подлинных патриотов. Наказ нашим депутатам в Государственной Думе - обеспечить создание законодательной базы для проведения курса реформ, поддержанных народом России на Референдуме.